
Auswertung
Elternumfrage 2024

Evang. Kindergarten Grub

Kinder in der Einrichtung: 89
Teilnehmer an der Umfrage: 53

Beteiligung: 60%



Frage 1 - Wie geht es Ihrem Kind grundsätzlich in unserer Einrichtung
Stand: 22. Juli 2024, 12:33, Umfrage "Kiga_Grub_Elternumfrage_2024"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 53 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 53 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 53 100%
Frage beantwortet 53 100%
Frage nicht beantwortet 0 0%

100%

0%
Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse  (Spalten 1-5)

Häufigkeit in % sehr gerne gerne teils/teils weniger gerne ungerne Gesamt
Variable C1=1 C1=2 C1=3 C1=4 C1=5

Geht Ihr Kind grundsätzlich gerne in 
unsere Einrichtung?

V1 50.94% 39.62% 7.55% 0% 1.89% 53

Anzahl der Antworten sehr gerne gerne teils/teils weniger gerne ungerne Gesamt
Variable C1=1 C1=2 C1=3 C1=4 C1=5

Geht Ihr Kind grundsätzlich gerne in 
unsere Einrichtung?

V1 27 21 4 0 1 53
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Frage 4 - Wie zufrieden sind Sie mit...
Stand: 22. Juli 2024, 12:33, Umfrage "Kiga_Grub_Elternumfrage_2024"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 53 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 53 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 15 28.30%
Frage beantwortet 15 28.30%
Frage nicht beantwortet 38 71.70%

28%

72%

Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse  (Spalten 1-5)

Häufigkeit in % sehr zufrieden zufrieden weniger zufrieden unzufrieden
kann ich nicht 
beurteilen oder 
trifft nicht zu

Gesamt

Variable C2=1 C2=2 C2=3 C2=4 C2=5
Vorinformation über den Ablauf der 
Eingewöhnung

V3 60% 26.67% 6.67% 0% 6.67% 15

Art und Weise der Eingewöhnung V4 26.67% 46.67% 13.33% 6.67% 6.67% 15
Ablauf der Eingewöhnung V5 26.67% 53.33% 13.33% 0% 6.67% 15
Dauer der Eingewöhnung V6 20% 40% 20% 13.33% 6.67% 15
Information, wie es Ihrem Kind in der 
Eingewöhnungszeit gegangen ist

V7 26.67% 53.33% 13.33% 0% 6.67% 15

Anzahl der Antworten sehr zufrieden zufrieden weniger zufrieden unzufrieden
kann ich nicht 
beurteilen oder 
trifft nicht zu

Gesamt

Variable C2=1 C2=2 C2=3 C2=4 C2=5
Vorinformation über den Ablauf der 
Eingewöhnung

V3 9 4 1 0 1 15

Art und Weise der Eingewöhnung V4 4 7 2 1 1 15
Ablauf der Eingewöhnung V5 4 8 2 0 1 15
Dauer der Eingewöhnung V6 3 6 3 2 1 15

nur Sonnenblümchen
& Sonnenwichtel

Information, wie es Ihrem Kind in der 
Eingewöhnungszeit gegangen ist

V7 4 8 2 0 1 15



Frage 4 - Wie zufrieden sind Sie mit...
Stand: 22. Juli 2024, 12:33, Umfrage "Kiga_Grub_Elternumfrage_2024"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 53 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de
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Frage 6 - Bringsituation am Empfang
Stand: 22. Juli 2024, 12:33, Umfrage "Kiga_Grub_Elternumfrage_2024"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 53 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 53 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 38 71.70%
Frage beantwortet 38 71.70%
Frage nicht beantwortet 15 28.30%

72%

28%
Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse  (Spalten 1-4)

Häufigkeit in % sehr gut gut weniger gut nicht gut Gesamt
Variable C5=1 C5=2 C5=3 C5=4

Wie geht es Ihrem Kind mit der 
Bringsituation am Empfang

V41 60.53% 31.58% 7.89% 0% 38

Wie geht es Ihnen als Eltern mit der 
Bringsituation am Empfang

V42 52.63% 31.58% 15.79% 0% 38

Anzahl der Antworten sehr gut gut weniger gut nicht gut Gesamt
Variable C5=1 C5=2 C5=3 C5=4

Wie geht es Ihrem Kind mit der 
Bringsituation am Empfang

V41 23 12 3 0 38

Wie geht es Ihnen als Eltern mit der 
Bringsituation am Empfang

V42 20 12 6 0 38

nur Strolche, 
Regenbogen, Glückskäfer



Frage 6 - Bringsituation am Empfang
Stand: 22. Juli 2024, 12:33, Umfrage "Kiga_Grub_Elternumfrage_2024"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 53 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de
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Regenbogen, Glückskäfer



Frage 7 - Frühstück im Bistro
Stand: 22. Juli 2024, 12:33, Umfrage "Kiga_Grub_Elternumfrage_2024"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 53 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 53 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 38 71.70%
Frage beantwortet 37 69.81%
Frage nicht beantwortet 16 30.19%

70%

30%
Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse

Optionen Variable Kodierung Anzahl Häufigkeit
sehr gut V45 1 19 51.35%
gut V45 2 16 43.24%
weniger gut V45 3 2 5.41%
nicht gut V45 4 0 0%
Gesamt 37 Antworten 37 Teilnehmer
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nur Strolche, 
Regenbogen, Glückskäfer



Frage 8 - Geht ihr Kind gerne ins Bistro?
Stand: 22. Juli 2024, 12:33, Umfrage "Kiga_Grub_Elternumfrage_2024"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 53 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 53 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 38 71.70%
Frage beantwortet 37 69.81%
Frage nicht beantwortet 16 30.19%

70%

30%
Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse

Optionen Variable Kodierung Anzahl Häufigkeit
Ja V11 1 35 94.59%
Nein V11 2 2 5.41%
Gesamt 37 Antworten 37 Teilnehmer
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nur Strolche, 
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Frage 11 - Wie gerne spielt Ihr Kind in den Werkstatträumen
Stand: 22. Juli 2024, 12:33, Umfrage "Kiga_Grub_Elternumfrage_2024"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 53 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 53 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 37 69.81%
Frage beantwortet 37 69.81%
Frage nicht beantwortet 16 30.19%

70%

30%
Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse  (Spalten 1-4)

Häufigkeit in %
sehr 
gerne

gerne
weniger 
gerne

ungern Gesamt

Variable C8=1 C8=2 C8=3 C8=4
Rollenspielraum V9 48.57% 37.14% 8.57% 5.71% 35
Bauraum V38 45.71% 37.14% 11.43% 5.71% 35
Kreativraum V39 50% 41.18% 8.82% 0% 34
Lernwerkstatt V40 32.35% 44.12% 20.59% 2.94% 34
Atelier V43 26.47% 44.12% 26.47% 2.94% 34
Garten V44 100% 0% 0% 0% 37

Anzahl der Antworten
sehr 
gerne

gerne
weniger 
gerne

ungern Gesamt

Variable C8=1 C8=2 C8=3 C8=4
Rollenspielraum V9 17 13 3 2 35
Bauraum V38 16 13 4 2 35
Kreativraum V39 17 14 3 0 34
Lernwerkstatt V40 11 15 7 1 34
Atelier V43 9 15 9 1 34
Garten V44 37 0 0 0 37

nur Strolche, 
Regenbogen, Glückskäfer



Frage 11 - Wie gerne spielt Ihr Kind in den Werkstatträumen
Stand: 22. Juli 2024, 12:33, Umfrage "Kiga_Grub_Elternumfrage_2024"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 53 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de
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Frage 12 - Was würde Ihnen in Bezug auf den Martinsumzug 2024 besser gefallen:
Stand: 22. Juli 2024, 12:33, Umfrage "Kiga_Grub_Elternumfrage_2024"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 53 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 53 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 37 69.81%
Frage beantwortet 37 69.81%
Frage nicht beantwortet 16 30.19%

70%

30%
Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse

Optionen Variable Kodierung Anzahl Häufigkeit
Jede Kindergartengruppe macht 
ihren eigenen Martinsumzug

V8 1 16 43.24%

Die drei Kindergartengruppen 
machen einen gemeinsamen 
Martinsumzug

V8 2 21 56.76%

Gesamt 37 Antworten 37 Teilnehmer
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nur Strolche, 
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Frage 13 - Informationsfluss
Stand: 22. Juli 2024, 12:33, Umfrage "Kiga_Grub_Elternumfrage_2024"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 53 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 53 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 52 98.11%
Frage beantwortet 52 98.11%
Frage nicht beantwortet 1 1.89%

98%

2%
Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse  (Spalten 1-5)

Häufigkeit in % sehr zufrieden zufrieden weniger zufrieden unzufrieden
kann ich nicht 
beurteilen oder 
trifft nicht zu

Gesamt

Variable C3=1 C3=2 C3=3 C3=4 C3=5
mit Informationen über die 
Entwicklung Ihres Kindes?

V12 37.25% 45.10% 13.73% 3.92% 0% 51

mit Gesprächen beim Bringen bzw. 
Abholen?

V13 30.77% 44.23% 19.23% 5.77% 0% 52

mit vereinbarten 
Entwicklungsgesprächen?

V14 57.69% 36.54% 5.77% 0% 0% 52

mit den Informationen über unser 
Einrichtungskonzept?

V15 23.08% 50% 19.23% 3.85% 3.85% 52

Anzahl der Antworten sehr zufrieden zufrieden weniger zufrieden unzufrieden
kann ich nicht 
beurteilen oder 
trifft nicht zu

Gesamt

Variable C3=1 C3=2 C3=3 C3=4 C3=5
mit Informationen über die 
Entwicklung Ihres Kindes?

V12 19 23 7 2 0 51

mit Gesprächen beim Bringen bzw. 
Abholen?

V13 16 23 10 3 0 52

mit vereinbarten 
Entwicklungsgesprächen?

V14 30 19 3 0 0 52

mit den Informationen über unser
Einrichtungskonzept?

V15 12 26 10 2 2 52



Frage 13 - Informationsfluss
Stand: 22. Juli 2024, 12:33, Umfrage "Kiga_Grub_Elternumfrage_2024"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 53 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de
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Frage 15 - Gesamteindruck unserer Einrichtung
Stand: 22. Juli 2024, 12:33, Umfrage "Kiga_Grub_Elternumfrage_2024"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 53 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 53 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 52 98.11%
Frage beantwortet 52 98.11%
Frage nicht beantwortet 1 1.89%

98%

2%
Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse  (Spalten 1-5)

Häufigkeit in % sehr zufrieden zufrieden weniger zufrieden unzufrieden
kann ich nicht 
beurteilen oder 
trifft nicht zu

Gesamt

Variable C7=1 C7=2 C7=3 C7=4 C7=5
unserer pädagogischen Arbeit? V21 28.85% 55.77% 13.46% 0% 1.92% 52
der Freundlichkeit der 
Mitarbeiter*innen?

V22 65.38% 30.77% 3.85% 0% 0% 52

der Kompetenz der 
Mitarbeiter*innen?

V23 34.62% 48.08% 11.54% 0% 5.77% 52

der Ansprechbarkeit der 
Mitarbeiter*innen?

V24 53.85% 30.77% 13.46% 0% 1.92% 52

unserer Kindertageseinrichtung 
insgesamt?

V25 30.77% 53.85% 15.38% 0% 0% 52

Anzahl der Antworten sehr zufrieden zufrieden weniger zufrieden unzufrieden
kann ich nicht 
beurteilen oder 
trifft nicht zu

Gesamt

Variable C7=1 C7=2 C7=3 C7=4 C7=5
unserer pädagogischen Arbeit? V21 15 29 7 0 1 52
der Freundlichkeit der 
Mitarbeiter*innen?

V22 34 16 2 0 0 52

der Kompetenz der 
Mitarbeiter*innen?

V23 18 25 6 0 3 52

der Ansprechbarkeit der 
Mitarbeiter*innen?

V24 28 16 7 0 1 52

unserer Kindertageseinrichtung
insgesamt?

V25 16 28 8 0 0 52



Frage 15 - Gesamteindruck unserer Einrichtung
Stand: 22. Juli 2024, 12:33, Umfrage "Kiga_Grub_Elternumfrage_2024"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 53 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de
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Vielen Dank für Ihre 
Rückmeldungen!
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